



## **О Б Я В А** **ЗА ОБЩЕСТВЕННОСТТА**

от "АРКУС-СТРОЙ" ЕАД

ЕИК 104609900,

гр. Велико Търново, общ. В. Търново, ул. "Никола Пиколо" №8, п.код 5000,  
(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес :

гр. Лясковец, общ. В. Търново, ул. "Васил Левски" №219, п.код 5140,

Телефон, факс и ел. поща (e-mail) :

Телефон 0619 / 2 31 02 ; факс 0619 / 2 31 35 ; e-mail : [arkus.stroi@abv.bg](mailto:arkus.stroi@abv.bg)

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител :

инж. Николай Панайотов Ковачев – изп. директор – GSM 0886 99 67 66

Лице за контакти :

инж. Ана Любенова Цанкова – GSM 0886 73 97 97 ;

e-mail : [ana\\_tzankova@abv.bg](mailto:ana_tzankova@abv.bg)

Уведомяваме Ви, че "АРКУС-СТРОЙ" ЕАД има следното инвестиционно предложение : "Монтаж на бетонов възле – мобилен тип" в собствен имот, представляващ поземлен имот ПИ с идентификатор 44793.263.1, в местността "Логач", в землището на гр. Лясковец, общ. Лясковец, обл. Велико Търново.

### Характеристика на инвестиционното предложение :

#### 1. Резюме на предложението

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС).

Инвестиционното предложение е във връзка с разширяване на производствената дейност на дружеството и подобряване качеството на обслужване на клиентите.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.) ; предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив :

Върху предварително подготвена площадка със стоманобетонена настилка ще се монтират :

- бетонов възел – тип мобилен, състоящ се от : смесител (миксер), 2 бр. бункери за инертни материали (съответно за пясък и за филц) и пулт за управление, разположени върху платформа ;
- силуз за цимент ;
- резервоар за вода ;

На площадката ще се оформят депа за инертни материали.

Зареждането на бункерите с инертен материал ще се осъществява с челен товарач.

В зависимост от класа на бетоновите разтвори отделните компоненти се дозират от командния пункт, посредством автоматична система. Теглото се отчита от датчици монтирани на миксера за бетон. Системата управлява две дозиращи ленти за инертни материали, дозиращ шнек за цимент, дозираща помпа за вода, клапата под миксера и бъркалката на миксера. Системата съдържа електромеханично оборудване и приложен софтуер за персонален компютър.

Максимална производителност – 100 куб.м/ден

Захранването с вода – предмет на проектиране.

Захранване с ел. енергия – предмет на проектиране.

Необходимо изграждане на нова техническа инфраструктура – обслужващ път за връзка с път от третокласната пътна мрежа “Лясковец – Елена”.

Предвиждат се изкопни работи с дълбочина  $\leq 1,00$  м.

Не се предвижда използването на взрив.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон :

Посоченият поземлен имот ПИ с идентификатор 44793.263.1, в местност “Логач“, в землището на гр. Лясковец отстои на около 12 км от Производствената ни база в с. Козаревец и площадката на която се намира трошачно-миячната-сортировъчна машина ТМСИ, от където ще става зареждането на новия бетонов възел с инертни материали.

#### 4. Местоположение :

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни УТМ координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Имота собственост на “АРКУС-СТРОЙ“ ЕАД, с Нотариален акт № 263, том II, рег. № 3209, дело № 185, от 01.04.2019 г., е с местоположение : поземлен имот ПИ с идентификатор 44793.263.1, в местността “Логач“, в землището на гр. Лясковец, общ. Лясковец, обл. Велико Търново.

Не се засягат елементи на НЕМ, обекти подлежащи на здравна защита и територии за опазване на обектите на културното наследство.

Не се очаква трансгранично въздействие.

Налага се изграждането на обслужващ път за връзка със съществуващата пътна инфраструктура – път от третокласната пътна мрежа “Лясковец – Елена”.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията :

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (Вик или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови).

**В процеса на строителството и експлоатацията ще се използват :**

- вода – като при необходимост дружеството ще изгради собствен водоизточник – кладенец, в съответствие с изискванията на нормативната уредба.
- Инертни материали – пясък и филц – добити в собствена ТМСИ с. Козаревец, на основание “Договор от 22.08.2016 г. за предоставяне на концесия за добив на подземни богатства – строителни материали – пясъци и чакъли от находище “Попенец”, разположено в землището на с. Козаревец, общ. Лясковец и с. Писарево, общ. Горна Оряховица, обл. Велико Търново“.

**6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води :**

**При нормална експлоатация на осъщественото инвестиционно намерение замърсяването е незначително – предимно от увеличения транспортен трафик. Не се очаква генериране на отпадъци.**

**7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители :  
Не се очаква замърсяване на въздуха над допустимите норми.**

**8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране :**

**При нормална експлоатация на осъщественото инвестиционно намерение замърсяването е незначително.**

**Не се очаква генериране на отпадъци.**

**9. Отпадъчни води :**

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.).

**Отпадъчните води от измиване на бетоносмесителя и бетоновозите ще се отвеждат в утайтел. След утаяване водата ще се връща отново в производството. Утайката ще се згребва периодично и също ще се използва в производството.**

**10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението :**

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях).

**При осъществяване на инвестиционното предложение не се предвижда използването на опасни химични вещества.**



**Уведомител : .....**

(подпис и печат)

**Инж.Николай Панайотов Ковачев – изп. директор**

**Дата : .....2019 г.  
гр. Велико Търново.**